

**Аналитическая справка МБОУ СОШ№12 им.И.Г.Остапенко**  
**с.Глафировка о включении учащихся к подготовке**  
**коллективных мероприятий в классе и школе**

Воспитание детей в современном мире нацелено на развитие человека «нового типа», способного самостоятельно делать выбор и нести ответственность за принятое решение, проявлять социальную активность и самостоятельность, обладать мотивацией к саморазвитию и духовному самосовершенствованию. В МБОУ СОШ№12 им.И.Г.Остапенко с.Глафировка утверждена «Программа воспитания на 2023-2024 уч.год», которая создаёт условия для развития интеллектуальных, творческих способностей, самоопределения и самореализации.

Выстраивание ценностных ориентиров детей осуществляется в единстве процесса социализации и индивидуализации воспитания личности. В процессе социализации человек входит в систему социальных отношений путём воспроизводства опыта и культуры предшествующих поколений в результате развития и саморазвития личности. Важно формировать у учащихся позитивный социальный опыт, готовность к активным социальным действиям.

В рамках личностно-ориентированного подхода к образованию и воспитанию для социализации и развития личности ребенка необходимо создавать комплекс условий, способствующих проявлению активности и самостоятельности личности. Для этого учащиеся вовлекаются в различные виды деятельности. При этом важно соблюдать принципы этого процесса: уважение личности ребенка и его внутреннего мира, признание его прав, самовоспитание ребенка, обеспечение условий для его развития.

Социализация через патриотическое воспитание формируется за счет вовлечения детей в различные акции, которые формируют у ребят сопричастность к судьбам Отечества и своей малой родины. В 1 полугодии учащиеся приняли участие в следующих мероприятиях:

## Писали письма участникам СВО



Собрали и отправили гуманитарную помощь участникам СВО





4.11.2023 День народного единства





17.11.2023 приняли участие в уроке мужества «Герои земли Щербиновской»



29.11.2023 учащиеся нашей школы были приняты в ряды «Движение первых»



30.11.2023 Посещение аллеи славы учащимися 9 класса





2.12.2023 «День неизвестного солдата» юнармейцы провели уроки для учащихся начального звена.



9.12.2023 В «День героев Отечества» приняли участие в митинге



Принимали участие в муниципальном фестивале - конкурсе патриотической песни « К подвигу героев песней прикоснись» и заняли почётное 1 место.



Художественно - эстетическое направление развивалось через создание условий для развития творческих способностей обучающихся класса. Ребята в принимали участие в общешкольных мероприятиях День самоуправления,



«Золотая осень».



Записали видеопоздравления к Дню матери



Создание благоприятных условий для формирования правильного отношения к здоровому образу жизни происходило за счет участия в спортивных соревнованиях различного уровня;

17.10.2023 участие в районных соревнованиях «Формула успеха»



Приняли участие в муниципальном этапе краевой военно-спортивной игры «Зарница»



Учащиеся принимали участие в районных соревнованиях по Всекубанской спартакиаде школьников . Соревнования по волейболу 7-8



Принимают активное участие в соревнованиях по казачьим видам спорта и занимают призовые места.



Таким образом, организуя процесс воспитания учитываем воспитательные возможности социально-значимой деятельности детей, их интересы и потребности, вовлекаем все категории учащихся, создаём определенные условия для их участия в реализации социальных инициатив различной направленности, используя при этом как традиционные, так и нетрадиционные методы и формы работы, что приводит к повышению качества воспитания, и творческого развития личности ребенка, а, значит, его социализации.

Справку подготовила замдиректора по ВР Самсонова З.М.